
2018D30395 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën heeft over de brief van de Minister 
van Financiën van 16 mei 2018 houdende het Jaarverslag Ministerie van 
Financiën en Nationale Schuld 2017 (Kamerstuk 34 950 IX, nr. 1) de 
navolgende vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Anne  Mulder 

De adjunct-griffier van de commissie,
Van Zuilen 
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Nr. Vraag 
1. Als iemand de beslissing gaat nemen om (meer) te gaan werken, 

kan diegene dan op de website van de Belastingdienst uitrekenen 
hoeveel belasting hij of zij moet gaan betalen? Zo ja, op welke 
pagina? 

2. Kunt u een geüpdatete versie geven van de tabel over de instroom 
bij de Belastingdienst op pagina 38 van de 20e halfjaarsrappor-
tage? 

3. Hoe wordt de besparing op de apparaatsuitgaven van de Belas-
tingdienst tussen 2018 en 2022 gehaald? Waar komt de 200 miljoen 
euro vandaan? 

4. Welke stappen worden gezet om het aantal garanties en achter-
borgstellingen terug te brengen? 

5. Is het «nee, tenzij»-principe bij nieuwe garanties en achterborgstel-
lingen adequaat, zeker aangezien nog steeds nieuwe stijgingen 
zichtbaar zijn? 

6. Kunnen de oninbare belastingen en premies uitgesplitst worden 
naar belasting- en premiesoort? 

7. Ten behoeve van welke fiscale processen heeft de opgelopen 
vertraging van de ontsluiting van notarisgegevens negatieve 
gevolgen? 

8. In welke mate zijn de hogere personele uitgaven te verklaren door 
de uit te betalen premies en dergelijke in het kader van de 
vertrekregeling? 

9. Welke «dergelijke» zaken hebben naast de uit te betalen premies in 
het kader van de vetrekregeling tot hogere personele uitgaven 
geleid? 

10. In hoeverre heeft de vertrekregeling de behoefte tot externe 
inhuurkrachten voor het robuuster maken van ICT-systemen 
geleid? 

11. Welke lastenverlichtingen worden binnen het pakket bedrijfsleven 
gebruikt om de vpb-tariefsverlaging en de afschaffing van de 
dividendbelasting te financieren? 

12. Op welke wijze kan een lastenverlichting worden gebruikt om een 
lastenverlichting te financieren? 

13. Van de onderhandelingen met welke landen wordt verwacht dat zij 
in 2018 leiden tot een nieuw bilateraal belastingverdrag en/of 
protocol? 

14. Wanneer is de in het Regeerakkoord aangekondigde businesscase 
uitgewerkt, met als doel om de informatiepositie en de opsporings-
capaciteit van de Belastingdienst te versterken? 

15. Waarom bleek de streefwaarde voor het percentage kasontvang-
sten van mkb-ondernemingen onder een fiscaal dienstverleners-
convenant met de gehanteerde grondslagen te hoog? 

16. Op welke streefwaarde is de streefwaarde voor het percentage 
kasontvangsten van mkb-ondernemingen onder een fiscaal 
dienstverlenersconvenant voor de begroting 2018 vastgesteld? 

17. Zijn er naast de vertraging van de erf- en schenkbelasting nog 
meer voorbeelden van vertragingen in de ontwikkeling van nieuwe 
ICT die eerder gemeld hadden moeten worden? 

18. Wordt een overzicht bijgehouden van de vertragingen in de 
ontwikkeling van nieuwe ICT die eerder gemeld hadden moeten 
worden? 

19. Waardoor wordt de onderuitputting op technische bijstand 
veroorzaakt? Welke assistentie was wel gepland, maar is niet 
uitgegeven? 
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20. Wat was gemiddeld de jaarlijkse schade-uitkering van de export-

kredietverzekering in de afgelopen vijf jaren? Hoeveel procent was 
dat van het uitstaande risico in dat jaar? Wat is in dat licht de 
maximale omvang van de begrotingsreserve exportkredietverzeke-
ring? 

21. Wanneer is het nieuwe sturingsmodel voor de positie van de 
Belastingdienst binnen het Ministerie van Financiën volgens het 
meerjarig groeipad volledig geïmplementeerd? 

22. Wanneer wordt de Kamer geïnformeerd over de resultaten van het 
onderzoek naar de continuïteit in de dienstverlening van de 
Belastingdienst voor latere jaren? 

23. Op welke wijze is binnen het strategisch personeelsbeleid binnen 
de Belastingdienst aandacht voor het aantrekken van ICT-
professionals? 

24. In hoeverre zorgt het Rijks ICT Traineeprogramma voor instroom 
van ICT-professionals bij de Belastingdienst? 

25. Bij hoeveel bedrijfsonderdelen is het als gevolg van capaciteitspro-
blemen niet volledig gelukt om een Business impact-analyse (BIA) 
op te stellen? 

26. Kunt u aangeven of met «niet volledig gelukt» wordt bedoeld dat 
voor alle bedrijfsonderdelen wel significante stappen zijn gezet om 
een BIA op te stellen? 

27. Wanneer komt de Belastingdienst duurzaam in lijn met de eisen 
die de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) stelt 
aan het verwerken van persoonsgegevens? 

28. In hoeverre wordt met de basispositie voldaan aan de eisen van de 
AVG?
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